ПРОТОКОЛ №1
заседания общественной комиссии для организации общественного обсуждения Дизайн-проект благоустройства территории Краснопахаревского сельского поселения Городищенского муниципального района

Волгоградской области

23 ноября 2019 года


Председательствующий:  Болучевская И.В.
 Секретарь заседания:  Руднева Г.С.
Присутствовали члены комиссии:

Бредихина С.Н.
Волкова Н.С.
Какашинская Л.Е
ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. Утверждение дизайн - проекта благоустройства территории Краснопахаревского  сельского поселения Городищенского муниципального района Волгоградской области направленного на реализацию мероприятий по благоустройству территории Краснопахаревского  сельского поселения Городищенского муниципального района Волгоградской области на 2020 год.

По вопросу повестки дня слушали  Волкову Н.С.: - Добрый день, уважаемые члены комиссии! В адрес комиссии поступила информация от администрации Краснопахаревского сельского поселения о том, что в отношении дизайн-проект благоустройства территории Краснопахаревского сельского поселения Городищенского муниципального района Волгоградской области, с момента опубликования его на сайте администрации Краснопахаревского сельского поселения, замечаний и каких-либо предложений не поступало.

Таким образом: предлагаю принять решение об утверждении дизайн-проекта благоустройства территории Краснопахаревского  сельского поселения Городищенского муниципального района Волгоградской области, направленного на реализацию мероприятий по благоустройству территории Краснопахаревского   сельского поселения Городищенского муниципального района Волгоградской области на 2020 год.

Председательствующий – Болучевская И.В. внесла предложение об утверждении Дизайн-проект благоустройства территории Краснопахаревского сельского поселения Городищенского  муниципального района Волгоградской области.

Голосовали: «за» - 5; «против» - 0, «воздержался»-0.

Решение принято. Прилагается.

Председатель                              Болучевская И.В.
Секретарь                                     Руднева Г.С.
