	Отдел опеки и попечительства

администрации Городищенского 
муниципального района

Волгоградской области
403003,

Волгоградская область,

р.п. Городище,

пл.40-летия 
Сталинградской битвы, д. 1
Дни приема граждан:

Вторник, четверг
с 9-00 до 16-00

перерыв на обед

с 12-00 до 13-48
Контактный телефон:

8(84468) 3-33-34
 В соответствии с Гражданским Кодексом Российской Федерацией (ст. 41) над совершеннолетним дееспособным гражданином, который по состоянию здоровья не способен самостоятельно осуществлять и защищать свои права и исполнять свои обязанности,
для защиты и охраны его личных неимущественных и имущественных прав может быть установлен патронаж и назначен помощник. 
Права и обязанности помощника определяются Гражданским кодексом Российской Федерации. Помощник совершеннолетнего дееспособного гражданина совершает действия в интересах гражданина, находящегося под патронажем, на основании заключаемых с этим лицом договора поручения, договора доверительного управления имуществом или иного договора. 
        Орган опеки и попечительства осуществляет контроль за исполнением помощником совершеннолетнего дееспособного гражданина своих обязанностей и извещает находящегося под патронажем гражданина о нарушениях, допущенных его помощником и являющихся основанием для расторжения заключенных между ними договора поручения, договора доверительного управления имуществом или иного договора.
           Порядок установления патронажа
       Патронаж устанавливается только с согласия гражданина, нуждающегося в установлении над ним патронажа, выраженного в письменной форме, и согласия в письменной форме гражданина, назначаемого помощником. 
	        Гражданам, желающим стать помощниками необходимо обратиться   в отдел опеки и попечительства Администрации Городищенского муниципального района Волгоградской области (далее-ООиП) с заявлением лично. 

К заявлению прилагаются:

а) копия паспорта гражданина Российской Федерации или документа, его заменяющего;

б) вид на жительство для иностранных граждан и лиц без гражданства;

в) автобиография;

г) заявление о согласии на обработку персональных данных, отвечающее требованиям Федерального закона от 27 июля 2006 г. N 152-ФЗ "О персональных данных";

д) справка с места работы (учебы) с кратким описанием характера работы (командировки, их продолжительность и другие факторы, которые могут затруднять либо способствовать исполнению обязанностей по осуществлению патронажа);

е) заключение о результатах медицинского освидетельствования граждан, намеревающихся усыновить (удочерить), взять под опеку (попечительство), в приемную или патронатную семью детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, выданное в порядке, установленном приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 18 июня 2014 г. N 290н "Об утверждении Порядка медицинского освидетельствования граждан,           
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намеревающихся усыновить (удочерить), взять под опеку (попечительство), в приемную или патронатную семью детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, а также формы заключения о результатах медицинского освидетельствования таких граждан".

Прекращение патронажа

        Патронаж над совершеннолетним дееспособным гражданином прекращается в связи с прекращением договора поручения, договора доверительного управления имуществом или иного договора по основаниям, предусмотренным законом или договором.



