Оборот товаров (работ, услуг), производимых субъектами малого и среднего предпринимательства, в соответствии с их классификацией по видам экономической деятельности.

Предоставление услуг по перевозкам – ключевая отрасль экономики Краснопахаревского сельского поселения. Актуальность грузоперевозок заключается в том, что автомобильный транспорт обеспечивает 50% перевозок грузов в РФ. Эффективное использование автотранспорта достигается за счет полного использования грузоподъемности автомобиля, повышения коэффициента сменности работы, сокращение простоев и другое.
Грузоперевозками в Краснопахаревском  сельском поселении занимаются 10 индивидуальных предпринимателей, что составляет 43,5% от общего числа субъектов малого и среднего предпринимательства. Основные направления перевозок по стране осуществляются в Москву, Краснодар, Крым, Санкт-Петербург, Ярославль, Новороссийск, Великий Новгород, Нижний Новгород, Астрахань. Перевозимый товар зачастую зависит от времени года, лето–начало весны в основном перевозят яблоки, дыни, арбузы, морковь, лук, картофель, концентрат и т.д.; зима-осень-весна металлопродукция, реагенты, продукты питания и т.д.


Немалую роль в отрасли экономики Краснопахаревского сельского поселения занимает сельское хозяйство. На территории Краснопахареского сельского поселения сельским хозяйством занимаются 5 предпринимателей, что составляет 21,7% от общего числа субъектом малого и среднего предпринимательства.
2020-2021 год из-за сложных погодных условий и пандемии коронавируса выдался непростым для растениеводства.
Основные направления сельского хозяйства на территории Краснопахаревского сельского поселения - овощные культуры. Так предпринимателями в данной отрасли, в основном были посажаны такие культуры, как: морковь, лук, петрушка и укроп.
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Незначительную роль в экономики Краснопахаревского сельского поселения занимает строительство, что составляет 8,7% от общего числа субъектов малого и среднего предпринимательства; деятельность в области фотографий, монтаж промышленных машин, производство стекольных работ, производство хлеба, производство пластмассовых изделий, обеспечение работоспособности котельных занимают 4,3% от общего количества субъектов малого и среднего предпринимательства.
