ОТЧЕТ
главы Краснопахаревского сельского поселения о проделанной работе за 2019 год.
Сегодня вашему вниманию представляется отчет о деятельности Совета депутатов Краснопахаревского сельского поселения и администрации Краснопахаревского сельского поселения за 2019 год
Сегодня на нашем отчете присутствует гость Заместитель Главы Городищенского муниципального района  Сафонов Александр Владимирович.
1. Общая характеристика муниципального образования
В состав Краснопахаревского сельского поселения входит 2 населенных пункта: х. Красный Пахарь и с.Студено-Яблоновка. На территории поселения зарегистрированы 845 человек, из них в  х. Краный Пахарь 545 человек, в с.Студено-Яблоновка 300 человек. За 2019 год родилось 7 детей, умерло 10 человек, прибыло 16 человек, убыло 24 человек.
Общая площадь земель территории Краснопахаревского сельского поселения составляет 14 700 га, площадь с/х 13 123га.
2. Деятельность Совета депутатов
Совет депутатов является представительным органом и осуществляет свою деятельность на непостоянной основе, состоит из 6 депутатов и главы поселения. Интересы поселения в Городищенской Думе представляют глава поселения и депутат Бредихина Светлана Николаевна. К компетенции  совета депутатов относятся более 30 вопросов, такие как принятие Устава, утверждение бюджета поселения, принятие планов и программ развития поселения, утверждения структуры и штатной численности работников администрации, порядка оплаты труда и т. д.

В 2019 году проведено 11 заседаний Совета депутатов на которых рассмотрено 48 вопросов, принято 8 нормативных актов.
3. Деятельность администрации

Администрация Краснопахаревского сельского поселения является исполнительным органом Краснопахаревского сельского поселения. Это юридическое лицо, которое осуществляет свою деятельность в соответствии с Положением об администрации. Штатная численность 5 человек, из них 1 выборное лицо (глава поселения), 4 муниципальных служащих.

В 2019  году поступило и рассмотрено 3 обращений граждан, из них по благоустройству территории, градостроению и жилью, выдано 436 выписок из похозяйственной книги.

В 2019 году оформлены и поставлены на кадастровый учет земельные участки (Пруд Краснопахаревский и территория прилегающая к дому культуры)
Изготовлен проект зон охраны культурного наследия Регионального значения «Братская могила советских воинов, погибших в период Сталинградской битвы 1942-1943х годов» в с.Студено-Яблоновка.
Изготовлен проект «Организации дорожного движения на автомобильных дорогах и улицах Краснопахаревского сельского поселения»,обновлен реестр дорог,уточнена протяженность дорог.
3.1. Исполнение бюджета

В бюджет Краснопахаревского сельского поселения за 2019 год
Всего поступило доходов- 17 002,21 тыс. рублей, это 98,8 % к плановым назначениям. 
Собственных доходов получено -4 470,61тыс. рублей (94,9%), безвозмездных поступлений — 2 531,60 тыс. рубл. НДФЛ, получено- 3 114,28тыс. рублей, акцизы-137,1тыс. рублей, налог на имущество  52,1тыс. рублей, земельный налог -1 086,58тыс. рублей , ЕСХН-23,69 тыс. рублей. Наибольший удельный вес в собственных доходах занимает НДФЛ- 69%  и земельный налог -24 %.
По расходам бюджет составил 7 188,84 тыс. рублей
Расходы распределились следующим образом; тыс. рублей
1.Общегосударственные вопросы- 3 858,21
2. Национальная оборона,ВУС — 71,77
4. Национальная экономика (дороги)-535,48
5. ЖКХ (благоустройство)-956,14
6.Образование (подвоз детей в с.Студено-Яблоновка)- 184,98
7. культура- библиотека – 1 265,19
6. пенсионное обеспечение-317,055
3.2. Благоустройство
В 2019году проведена работа в сфере благоустройства территории:
- Организован приезд сотрудников МУП ЖКХ Городищенского района» в поселки нашего поселения, специалисты ведут прием платежей за воду и отвечают на вопросы.
- по ул. Новоселовская, Центральная, 40 лет Победы, Советская, Первомайская выполнен ямочный ремонт асфальтобетонной крошкой, на договорной основе между администрацией и ООО «Волгоград Строй Проект» - 308,7 кв.м.
- по договору отловлено 20 собак на сумму 50 000 руб.,
-в течение года администрацией регулярно проводилась замена, ремонт и установка электроламп и светильников, светодиодными светильниками постепенно заменяем лампы ДРЛ, приобретено 20 ламп;
- оплата за уличное освещение в х.Красный Пахарь составила 513,1 тыс. руб.;
- регулярно в х.Красный Пахарь и с.Студено-Яблоновка проводилась опашка и окос сорной растительности в местах общего пользования;
- проводилась расчистка и обработка дорог пескосоляной смесью в зимний период;
- исполнены требования по 6-ти судебным решениям за период начиная с 2014 года по март 2019 года. За неисполнение в установленный Решениями суда срок, сумма штрафов составила 278,0 тыс. руб.. На исполнение не исполненных ранее судебных актов, начиная с 2014 года по март 2019 года, бюджет Краснопахаревского сельского поселения понес дополнительную финансовую нагрузку в сумме 1 365,00 тыс. руб..
- обустроен противопожарный пирс, для подъезда спец. Машин, обустроен ж/д переезд (установлены ограждения с обеих сторон переезда в виде железно-бетонных столбов — 40 единиц, установлены знаки.
3.3 Молодежная политика
Для обеспечения культурного обслуживания населения в Краснопахаревском сельском поселении работает 2 Дома культуры и библиотека. В 2019 году совместно со школой и библиотекой проведены следующие мероприятия:
-просмотр школьниками фильмов о войне, ответы и вопросы о Сталинградской битве;
- проведение митинга посвященному Дню Победы
- Проводятся концерты посвященные Дню Защитника Отечества и Международному женскому дню;
- проведены дискотеки на День молодежи и на День Поселка
- закупались призы и подарки к праздникам
- Масленица
- проводилась акция «Горсть памяти» у памятников в х.Красный Пахарь и с.Студено-Яблоновка
- День пожилого человека
- новогодние праздники и другие мероприятиях
Для неорганизованных детей проходят новогодние утренники. 
3.4 Социальная политика
На территории Краснопахаревского сельского поселения проживает один труженик тыла , она же и вдова — Ерёменко Александра Семеновна, вдовы -Егорова Прасковья Федотовна, Правикова Мария Николаевна,Бадыкова Галина Назаровна, Комарова Лидия Ивановна. Имеют звание «Дети Сталинграда», Пидоря Любовь Дмитриевна, Блескин Михаил Алексеевич, Засименко Анна Сергеевна.
3.5. Основные направления деятельности администрации поселения на 2020 год.
Основными приоритетами деятельности администрации Краснопахаревского сельского поселения в 2020 году будут следующие мероприятия:
- Реконструкция памятника в х.Красный Пахарь
-Ямочный ремонт дорог за счет собственных средств
- Установка искусственных неровностей по ул.Новоселовская, Центральная
- Планируется ремонт моста между улиц Первомайская и Советская
- Планируется оформление и постановка кадастровый на учет памятников в с.Студено-Яблоновка и х.Красный Пахарь.
- оформление паспорта безопасности на Гидротехническое сооружение в с.Студено-Яблоновка и х.Красный Пахарь
- благоустройство территории по ул.Новоселовская 18, на сумму 3 561 113,00 рублей.
В 2019 году администрацией сельского поселения была проделана определенная работа, о результатах которой судить вам, уважаемые жители. Спасибо за внимание.
