ОТЧЕТ
главы Краснопахаревского сельского поселения о проделанной работе за 2022 год.
Добрый день, уважаемые жители!
Жизнь в современном мире летит стремительно, и вот наступило время очередного ежегодного отчета о том, что было сделано в поселении и что в планах на ближайшую перспективу.
Наша встреча проходит в очень сложное время. Определённой корректировки наших планов потребовали последствия и вызовы пандемии COVID-19. С февраля месяца Россия живёт под мощным политическим и санкционным давлением со стороны стран Запада.
Но, не смотря на возникающие сложности, актуальными остаются традиционные вопросы деятельности Администрации сельского поселения
Сегодня на нашем отчете присутствуют  представители администрации Городищенского муниципального района Начальник отдела муниципального заказа Мухин Артем Игоревич и  представитель МУП «ЖКХ Городищенского района».
1. Общая характеристика муниципального образования
В состав Краснопахаревского сельского поселения входит 2 населенных пункта: х. Красный Пахарь и с.Студено-Яблоновка. На территории поселения зарегистрированы 818 человек, из них в  х. Красный Пахарь 508 человек, в с.Студено-Яблоновка 310 человек. За 2022 год родилось 7детей, умерло 10 человек, прибыло 37человек, убыло 42человека.
Общая площадь земель территории Краснопахаревского сельского поселения составляет 14 700 га, площадь с/х 13 123га.
2. Деятельность Совета депутатов
Совет депутатов является представительным органом и осуществляет свою деятельность на непостоянной основе, состоит из 7  депутатов и главы поселения. Интересы поселения в Городищенской Думе представляют глава поселения и депутат Большаков Александр Владимирович. К компетенции  совета депутатов относятся более 30 вопросов, такие как принятие Устава, утверждение бюджета поселения, принятие планов и программ развития поселения, утверждения структуры и штатной численности работников администрации, порядка оплаты труда и т. д.

В 2022 году проведено 11заседаний Совета депутатов на которых рассмотрено 29 вопросов. 
3. Деятельность администрации

Администрация Краснопахаревского сельского поселения является исполнительным органом Краснопахаревского сельского поселения. Это юридическое лицо, которое осуществляет свою деятельность в соответствии с Положением об администрации. 
Организация  электро-, тепло-, газо- и водоснабжения населения, водоотведения, создание условий для предоставления транспортных услуг населению и организация транспортного обслуживания населения не относятся к полномочиям администрации поселения. Но администрация проводит  работу в этих направлениях, дабы помочь жителям в этих вопросах.

В 2022  году поступило и рассмотрено 9 обращений граждан, из них по благоустройству территории, градостроению и жилью, выдано 98 выписок из похозяйственной книги. Присвоено  6 адресов объектам недвижимости. Специалист администрации ведет сбор документов и  направляет их в соцзащиту для перерасчета мер социальной поддержки инвалидам, труженикам тыла, ветеранам труда. Специалисты администрации проводят консультации жителей по насущным вопросам.
В 2022 году оформлены и поставлены на кадастровый учет:
- земельный участок для ритуальной деятельности в с.Студено-Яблоновка;
- земельный участок для размещения объектов историко-культурной деятельности;
-оформлен Дом культуры в х.Красный Пахарь;
- оформлен земельный участок под зданием администрации для государственного управления;
- был образован земельный участок под новое кладбище в х.Красный Пахарь, на сегодняшний день готовятся документы для дальнейшего оформления.
3.1. Финансы
Реализация запланированных мероприятий возможна только за счет своевременных налоговых и не налоговых поступлений в бюджет поселения. Общая сумма доходов консолидированного бюджета за 2022 год составила 10352,96 тыс. рублей, это 106,0 % к плановым назначениям. Собственных доходов получено -5810,86 тыс. рублей (94,9%), безвозмездных поступлений — 4542,1 тыс. рубл. НДФЛ, получено- 4279,92 тыс. рублей, акцизы-197,69 тыс. рублей, налог на имущество  17,32 тыс. рублей, земельный налог -793,28 тыс. рублей , ЕСХН-51,41 тыс. рублей. Наибольший удельный вес в собственных доходах занимает НДФЛ- 73,6 %  и земельный налог -13,6 %.
Основная доля расходов бюджета Краснопахаревского сельского поселения приходится на отрасли: общегосударственные расходы, дорожную деятельность и благоустройство.
По расходам бюджет составил 9060,78 тыс. рублей
Расходы распределились следующим образом; тыс. рублей
1.Общегосударственные вопросы- 3802,35
2. Национальная оборона, - 93,2
4. Национальная экономика (дороги)-2414,28
5. ЖКХ (благоустройство)-1880,12
6. культура- библиотека – 553,77
6. пенсионное обеспечение-317,055
3.2 Благоустройство
В 2022 году администрацией проведена следующая работа в сфере благоустройства территории:
- Ремонт дороги по ул. Заречная в с. Студёно-Яблоновка на сумму 2 215,8 руб.
- проведены работы по установке системы доочистки воды в с.Студено-Яблоновка. 
- на территории  Дома культуры в х.Красный Пахарь была приобретена детская площадка на сумму 100 тыс.рубл., приобретались и были высажены деревья и кустарники. Огромная благодарность тем жителям которые откликнулись и пришли помочь администрации в посадке деревьев.
- ежегодно администрацией проводится замена ламп уличного освещения, по ул.Советской была проведена работа по установлению новой линии освещения, был проложен новый СИП и установлены энергосберегающие светильники на сумму 178 490 руб.
- проводилась обработка  от клещей и грызунов на детской площадке, кладбище и  памятнике.
-- были установлены дорожные знаки 
-ежегодно завозится песок на кладбище
- приобретались строй материалы для ремонта памятника в с.Студено-Яблоновка
- проводился обпил деревьев в с.Студено-Яблоновка
-ежегодно администрация проводит опашку, окос и в зимний период очистку от снега;
- на территории поселения работают уборщики, которые содержат контейнерные площадки в  надлежащем состоянии. Каждый знает,что нужно поддерживать чистоту, но мусор все равно появляется там,  где мы с вами живем и проводим время. При этом все требуют чистоты, перекладывая уборку территории на администрацию, которая  должна еще более усердно убирать за всеми. Давайте же признаем, что мусор — это проблема, с которой мы постоянно сталкиваемся и это проблема которую постоянно нужно решать. За мусор который жители поселения выбрасывают со своих домов, дворов, администрацию наказывают штрафами. И получается, что администрация тратит бюджетные деньги за действия жителей, бюджетные деньги, которые могла направить на благоустройство поселка.
Проблемная территория у нас это территория кладбища. Мусор который там скапливается, мы сами там оставляем. Идем убирать могилки своих родных, убираем и все выносим за кладбище  бросаем венки, банки от краски, кисточки, перед входом. 
Администрация не однократно проводила там уборку, наводила порядок своими силами и силами не равнодушных жителей, но ничего не меняется, мусора и сейчас там предостаточно. Почему такое не уважительное отношение к своему поселку, к месту где захоронены наши родные? Для всех нас остается актуально выражение: «Чисто не там, где убирают, а там где не мусорят»!
Призываю вас совместно принимать участие в программах по благоустройству наших населенных пунктов, только при совместной конструктивной работе мы получим результат. Надеюсь, что взаимосвязь администрации поселения и всех жителей будет еще теснее. Мне хочется, чтобы все живущие здесь понимали, что все зависит от нас самих. 
Скоро администрация будет организовывать субботник на территории кладбища, приглашаю всех принять активное участие.
Общественный совет по делам несовершеннолетних и защите их прав
Проведено 4 заседания комиссии, на которых рассматривались вопросы о не надлежащем исполнении родительских обязанностей, о несоблюдении правил благоустройства. Регулярно проводились рейды по неблагополучным семьям (на учете 1 семья), обследовались условия жизни детей, проводились беседы с детьми и родителями.
Административной комиссией проведено 12 заседаний, составлено 10 протоколов, выдано 20 предписаний.
Основные направления деятельности администрации поселения на 2023 г.
Основными приоритетами деятельности администрации Краснопахаревского сельского поселения в 2023 году будут следующие мероприятия:
1. Ремонт дороги в х.Красный Пахарь  по ул.Центральная
2. Продолжить работу по оформлению и благоустройству нового кладбища
3. Провести электрическое отопление в Доме культуры
4. Подготовить декларацию безопасности гидротехнического сооружения в х.Красный Пахарь
5. Провести уборку на гражданском кладбище и территории поселения
Выражаю слова благодарности всем жителям поселения, которые не остаются в стороне от наших проблем и оказывают всевозможную помощь. 
Только вместе мы можем решить наши проблемы и преодолеть трудности. Огромное всем спасибо, надеюсь на совместную работу и поддержку всех жителей. 
    В совместном труде и взаимодействии лежит путь к нашему благополучию.
 Спасибо за  внимание.
