ОТЧЕТ
главы Краснопахаревского сельского поселения о проделанной работе за 2023 год.
Добрый день, уважаемые жители!
Сегодня вашему вниманию представляется отчет о деятельности Совета депутатов и администрации Краснопахаревского сельского поселения за 2023 год.
Сегодня на нашем отчете присутствует  председатель Комитета финансов Городищенского муниципального района Гончарова Наталья Афанасьевна.

1. Общая характеристика муниципального образования
В состав Краснопахаревского сельского поселения входит 2 населенных пункта: х. Красный Пахарь и с.Студено-Яблоновка. На территории поселения зарегистрированы 826 человек, из них в  х. Красный Пахарь 510 человек, в с.Студено-Яблоновка 316 человек. За 2023 год родилось 3 детей, умерло 6 человек, прибыло 52 человека, убыло 15 человек.
Общая площадь земель территории Краснопахаревского сельского поселения составляет 14 700 га, площадь с/х 13 123га.
2. Деятельность Совета депутатов
Совет депутатов является представительным органом и осуществляет свою деятельность на непостоянной основе, состоит из 7  депутатов и главы поселения. Интересы поселения в Городищенской Думе представляют глава поселения и депутат Большаков Александр Владимирович. 


В 2023 году проведено 11заседаний Совета депутатов на которых рассмотрено 29 вопросов. Хочу сказать спасибо всем депутатам поселения за активную работу.  не равнодушие.
3. Деятельность администрации

Администрация Краснопахаревского сельского поселения является исполнительным органом Краснопахаревского сельского поселения. Это юридическое лицо, которое осуществляет свою деятельность в соответствии с Положением.  Штатная численность 6 человек из них 1 выборное лицо (глава поселения),4 муниципальных служащих. 
В 2023 году поступило и рассмотрено 7 обращений граждан, из них по благоустройству территории, градостроению и жилью, выдано 74 выписки из похозяйственной книги. Присвоено  16 адресов объектам недвижимости. Специалист администрации ведет сбор документов и  направляет их в соцзащиту для перерасчета мер социальной поддержки инвалидам, труженикам тыла, ветеранам труда. Специалисты администрации проводят консультации жителей по насущным вопросам.
Организация  электро-, тепло-, газо- и водоснабжения населения, водоотведения, создание условий для предоставления транспортных услуг населению и организация транспортного обслуживания населения не относятся к полномочиям администрации поселения. Но администрация проводит  работу в этих направлениях, дабы помочь жителям в этих вопросах.
3.1. Финансы
       Реализация запланированных мероприятий возможна только за счет своевременных налоговых и не налоговых поступлений в бюджет поселения. 

       Общая сумма доходов консолидированного бюджета за 2023 год составила 11132,26 тыс. рублей, это 105,0 % к плановым назначениям. Из них налоговые и неналоговые доходы составили -7349,43 тыс. рублей (107,9%), безвозмездных поступлений — 3782,8 тыс. рубл. 

       По расходам бюджет составил 9060,78 тыс. Рублей. Основная доля расходов бюджета  Краснопахаревского сельского поселения приходится на отрасли:Общегосударственные расходы, дорожную деятельность, благоустройство.
3.2 Благоустройство
         В 2023 году администрацией проведена следующая работа в сфере благоустройства территории:
- Ремонт дороги по ул. Центральная, Новоселовская, Первомайская   на сумму 2 215,8 тыс. руб.
- ежегодно администрацией по мере необходимости проводится замена ламп уличного освещения; 
-специализированной организацией проводилась дезинфекция мест общего пользования  от клещей и грызунов на детской площадке, кладбище и  памятнике на сумму 40,4 тыс.руб.
-- были установлены дорожные знаки на  сумму 102 тыс.руб
-ежегодно завозится песок на кладбище 12.0 тыс.руб

-Оформлен и поставлен на кадастровый учет земельный  участок под новое кладбище, так же проведены работы по его ограждению на сумму 464.5 тыс.руб.

-Сделан проект для ремонта памятника в с.Студено-Яблоновка на сумму 599,0 тыс.руб.

- на территории поселения 18 контейнерных площадок  на которых работают уборщики и  содержат  их  в надлежащем состоянии, так же были закуплены новые контейнеры в количестве 5 штук на сумму 90,0 тыс.руб.

-ежегодно администрация проводит опашку, покос сорной растительности в местах общего пользования, в зимний период проводим очистку дорог от снега;
Работа по Молодежной политике и культуре.

Для обеспечения культурного обслуживания населения в Краснопахаревском сельском поселении работает 2 Дома культуры и библиотека.  Администрацией ежегодно:  
·  закупаются канцтовары для работы с детьми для проведения кружков; 

· Организуются и финансируются праздники 9 мая, день защиты детей, день поселка, ежегодно закупаются подарки на новый год для детей дошкольного возраста. 

· В дом культуры был куплен новый теннисный стол ;

· была установлена охранная сигнализация на сумму137.6 тыс.руб.

· Закупались новые деревья и кустарники для замены ранее сломанных.

Огромное спасибо нашим предпринимателям за помощь в проведении 9 мая и спонсорскую помощь оказанную нашей Краснопахаревской школе.

Общественный совет по делам несовершеннолетних и защите их прав

Проведено 4 заседания комиссии, на которых рассматривались вопросы о не надлежащем исполнении родительских обязанностей, о несоблюдении правил благоустройства. Регулярно проводились рейды по неблагополучным семьям (на учете 1 семья), обследовались условия жизни детей, проводились беседы с детьми и родителями.
Административной комиссией проведено 12 заседаний, составлено 10 протоколов, выдано 20 предписаний.
Основные направления деятельности администрации поселения на 2024 г.
Основными приоритетами деятельности администрации Краснопахаревского сельского поселения в 2024 году будут следующие мероприятия:
1. Ремонт дороги в х.Красный Пахарь  по ул.Советская

2. По ул. Центральная и двум проулкам планируется выполнение работ по восстановлению электроосвещения улично-дорожной сети;

3. Подготовить декларацию безопасности гидротехнических сооружений пруда “Краснопахаревский “ и “Студеный” на сегодняшний день заключены договора на сумму 700,0 тыс.руб
4. Планируется подготовить подъезд к кладбищу

4. Ремонт памятника в с.Студено-Яблоновка,подготовлен проект на сумму 3 627,0 тыс.руб. 
5. Провести уборку на гражданском кладбище и территории поселения.
Выражаю слова благодарности всем жителям поселения, которые не остаются в стороне от наших проблем и оказывают всевозможную помощь. 
Огромное всем спасибо, надеюсь на совместную работу и поддержку всех жителей.  Спасибо за  внимание.
Обращение к жителям:

Призываю вас принять активное участие в выборах главы государства.  
Участие в голосовании – это важный и ответственный момент для каждого из нас. Прийти на избирательный участок и проголосовать за достойного кандидата - это, прежде всего, не только наше конституционное право, но и гражданский долг. Мы выбираем не просто главу государства, мы определяем, как будет развиваться наша страна дальше. Выборы Президента – большое знаменательное событие, и принимая в них участие, мы вершим историю страны. 
